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      Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky 
_________________________________________________________________________________ 
 
 
 

 
Poznámky  konsolidovanej účtovnej závierky 

zostavenej k 31. decembru 2018 
( ďalej len ,,konsolidované poznámky“) 

 

 

I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

1. Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky: 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky: Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky: Chlumeckého 2, 820 12 Bratislava 212 

IČO konsolidujúcej účtovnej jednotky: 00166260 

Dátum založenia/zriadenia konsolidujúcej účtovnej jednotky: 1. 7. 1973 

 

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej 

republiky  bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 

(ďalej len ,,zákon o účtovníctve“) a v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 

17. decembra 2008 č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch 

konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej 

závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov. 

Konsolidovaná účtovná závierka je sprístupnená k nahliadnutiu v sídle konsolidujúcej účtovnej jednotky 

Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky, Chlumeckého 2, 820 12 Bratislava 212. 

  

2.     Informácie o konsolidovanom celku 

Konsolidovaný celok Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky obsahuje tieto účtovné  

jednotky: 
 

Názov  účtovnej jednotky Právna forma 
Podiel 

konsolidujúcej 
ÚJ na ZI (%) 

Podiel konsolidujúcej ÚJ 
na hlasovacích právach 

(%) 

Úrad geodézie, kartografie a katastra SR rozpočtová organizácia 83,75 0,00 

Geodetický a kartografický ústav 
Bratislava 

rozpočtová organizácia 12,20 0,00 

Výskumný ústav geodézie a kartografie 
Bratislava 

príspevková organizácia 4,05 0,00 

 

Identifikačné údaje všetkých účtovných jednotiek konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie 

a katastra Slovenskej republiky sú uvedené v tabuľkovej prílohe č. 1 poznámok konsolidovanej účtovnej 

závierky. 
 

3. Informácie o organizačnej  štruktúre a hlavných predstaviteľoch konsolidujúcej účtovnej    
jednotky 

Štatutárny orgán konsolidujúcej účtovnej jednotky: Ing. Mária Frindrichová 

Zástupca štatutárneho orgánu konsolidujúcej účtovnej jednotky: Ing. Ľubomír Suchý 

Generálna tajomníčka služobného úradu konsolidujúcej účtovnej jednotky: JUDr. Helena Kresáneková  

Konsolidovaný celok mal v roku 2018 priemerne 261,6 zamestnancov, z toho 37,0 riadiacich zamestnancov.  

 

 

4.     Zmena konsolidovaného celku 

V priebehu účtovného obdobia od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 nedošlo k zmenám v štruktúre 

konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky.  
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5. Informácie o výsledku hospodárenia z dôvodu predaja majetku medzi účtovnými   
jednotkami konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej 
republiky 

V priebehu účtovného obdobia roku 2018 sa medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku Úrad 

geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky neuskutočnil nákup resp. predaj majetku. 

Dosiahnutý výsledok hospodárenia bol v rámci konsolidačných úprav eliminovaný. 
 

 

6.     Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a 

náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny 

dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z úverov. Zľava z ceny, ktorú poskytol dodávateľ 

k majetku, sa účtuje ako zníženie nákladov na predaný alebo spotrebovaný majetok. 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa trvalo zníži o oprávky, ktoré 

zodpovedajú výške opotrebenia majetku.  

O opravných položkách sa účtuje v prípade prechodného zníženia hodnoty majetku ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka.  

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Za vlastné náklady 

sa považujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady 

vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí, zlúčení, rozdelení alebo pri prevode 

správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cenu nie je možné zistiť, oceňuje sa 

reprodukčnou cenou. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (napr. bezodplatne 

nadobudnutý majetok, delimitovaný, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceňuje reprodukčnou 

cenou, t. j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok odpisovaný sa odpisuje podľa odpisového plánu, 

ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 

morálneho a fyzického opotrebenia. Účtovná jednotka odpisuje majetok na základe § 8 zákona č. 431/2002 

Z. z. o účtovníctve a na základe § 30 Opatrenia MF SR č. 16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, 

štátne fondy, obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov. Z uvedených právnych noriem 

vyplýva, že účtovná jednotka odpisuje dlhodobý nehmotný a hmotný majetok v súlade s účtovnými 

zásadami a účtovnými metódami, a to nepriamo prostredníctvom účtovných odpisov. Dlhodobý nehmotný 

majetok účtovná jednotka zaraďuje do 2. odpisovej skupiny, hmotný majetok sa odpisuje počas 

predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. 

Účtovné odpisy si účtovná jednotka stanovuje sama, a to na základe vlastného odpisového plánu, pri tvorbe 

ktorého sa zohľadňuje doba použiteľnosti, počet výrobkov alebo podobných jednotiek, u ktorých sa 

predpokladá ich získanie prostredníctvom majetku, pričom sa predovšetkým zohľadňuje:  

a) očakávané použitie majetku a intenzita jeho využitia,  

b) očakávané fyzické opotrebovanie majetku, ktoré závisí od bežných podmienok jeho využívania, ako je    

    zmennosť, plán opráv a údržby, starostlivosť o majetok v čase, keď sa nevyužíva,  

c) technické a morálne zastaranie,  

d) zákonné alebo iné obmedzenia na používanie majetku.  

Ak sa zmenia podmienky používania majetku, účtovná jednotka prehodnotí odpisový plán a upraví  

zostatkovú dobu odpisovania alebo sadzby odpisovania.  

Zostavenie odpisového plánu je internou záležitosťou účtovnej jednotky. 

Prepočet odpisov od 1.1.2005 budov a stavieb, resp. majetku, ktorého hodnota je významná, a to aj takého 

majetku, ktorý mal nulovú zostatkovú hodnotu a naďalej sa v účtovných jednotkách používa, bol vykonaný 

už k 31.12.2017 v zmysle Metodického usmernenia MF SR č. MF/013292/2017-352 zo dňa 29.5.2017 

o odpisovaní dlhodobého majetku. 

   

Dlhodobý finančný majetok 

 Konsolidujúca účtovná jednotka o dlhodobom finančnom majetku neúčtuje. 
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Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s 

obstaraním (clo, dovoznú prirážku, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov 

nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sú oceňované váženým aritmetickým priemerom   

z obstarávacích cien. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi.  

 Toto ocenenie sa upravuje o zníženie hodnoty zásob. 

 

Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  

Opravná položka sa vytvára napr. k pohľadávkam po splatnosti a nedobytným pohľadávkam, kde existuje 

riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.  

Účtovná jednotka Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky v roku 2018 vytvorila a 

zaúčtovala opravné položky v celkovej sume 2 523,42 € (Ing. Marián Bulla, Ing. Ľubomír Poliak). 

K 31.12.2018 účtovná jednotka Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky eviduje opravné 

položky v celkovej sume 136 191,46 €. 

Účtovná jednotka Výskumný ústav geodézie a kartografie v Bratislave v roku 2018 netvorila opravné 

položky. V roku 2013 vytvorila opravnú položku k faktúram spoločnosti MB Kart v celkovej sume            

76 780,00 €. Tieto faktúry boli k 31.12.2018 neuhradené.  

 

Finančné účty 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. 

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške 

záväzku. V účtovnej závierke sa tvorili rezervy na prebiehajúce a hroziace súdne spory.  

Účtovné jednotky kapitoly Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky vyplácajú svojim 

zamestnancom rôzne typy zamestnaneckých požitkov vyplývajúcich z vyššej kolektívnej zmluvy, 

kolektívnych zmlúv jednotlivých účtovných jednotiek a z relevantnej legislatívy. O vyplácaných 

zamestnaneckých požitkoch poskytli účtovné jednotky kapitoly Ministerstvu financií Slovenskej republiky  

podklady k centrálnemu výpočtu rezerv na odchodné a iné zamestnanecké požitky, pričom postupovali 

podľa „Metodickej pomôcky k vyplneniu formulára ako podkladu pre výpočet rezerv na zamestnanecké 

požitky“. Podklady boli Ministerstvu financií Slovenskej republiky odoslané cez Centrálny konsolidačný 

systém (CKS). 

  

Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná, ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

Deriváty 

Konsolidujúca účtovná jednotka o derivátoch neúčtuje. 

 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
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Konsolidujúca účtovná jednotka o majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi neúčtuje. 

 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu euro referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje 

osobitný predpis, resp. v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Výnosy  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či 

ide o dodatočne uznanú zľavu. Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 

O výnosoch z poplatkov sa účtuje v časovej a vecnej súvislosti s vyrubením poplatkov. 

 

Opravy chýb minulých období 

V roku 2018 sa významne opravovali rezervy na súdne spory - zrušenie rezerv na štyri vyhraté súdne spory, 

rozpustenie rezerv na štyri prehraté súdne spory a vytvorenie novej rezervy na šesť súdnych sporov. 

V rámci konsolidačných úprav sa vytvorili rezervy na dva ďalšie prebiehajúce súdne spory, pri týchto 

súdnych sporoch hrozí, že Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky bude neúspešný 

a odúčtovali sa rezervy na dva ďalšie vyhraté súdne spory. 

 

 

II.    INFORMÁCIE O METÓDACH A POSTUPOCH KONSOLIDÁCIE 

1. Informácie o použitých metódach konsolidácie 

Konsolidované účtovné jednotky boli zahrnuté do konsolidovanej účtovnej závierky konsolidovaného celku 

Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky metódou konsolidácie uvedenou v nasledujúcom 

prehľade:  
 

Názov resp. obchodné meno 
konsolidovanej účtovnej jednotky 

Metóda 
úplnej 

konsolidácie 

Metóda 
podielovej 

konsolidácie 

Metóda 
vlastného 

imania 

Úrad geodézie, kartografie a katastra SR áno nie nie 

Geodetický a kartografický ústav Bratislava áno nie nie 

Výskumný ústav geodézie a kartografie v Bratislave áno nie nie 

 

Metóda úplnej konsolidácie bola použitá pri všetkých dcérskych účtovných jednotkách. 

 

 

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV A PASÍV SÚVAHY 

1.   Dlhodobý majetok  

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2018 do           

31. decembra 2018 je uvedený  v tabuľkovej prílohe č. 2 konsolidovaných poznámok.  

Dlhodobý finančný majetok kapitola neeviduje.  

 

2. Zásoby  

Zníženie úžitkovej hodnoty zásob zohľadnené vytvorením opravnej položky nebolo v konsolidovanej 

účtovnej jednotke účtované.  

 

3. Pohľadávky 

K pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti, bola vytvorená opravná 

položka.  
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Vývoj opravnej položky k pohľadávkam od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkovej 

prílohe č. 8 konsolidovaných poznámok.  

Prehľad pohľadávok z hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska doby splatnosti je uvedený v tabuľkovej 

prílohe č. 9 konsolidovaných poznámok. 

Z celkovej hodnoty pohľadávok 242 982,86  EUR (brutto) predstavujú pohľadávky voči ostatným účtovným 

jednotkám súhrnného celku hodnotu 0 EUR (brutto).  

  

4. Časové rozlíšenie aktív   

V tabuľkovej prílohe č. 10 konsolidovaných poznámok sú uvedené významné položky časového rozlíšenia 

na strane aktív – náklady budúcich období. 

   

5. Vlastné imanie 

Prehľad o pohybe vlastného imania konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej 

republiky od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018 je uvedený v tabuľkovej prílohe č. 12 konsolidovaných 

poznámok. 

V položke oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov nebolo v konsolidovanej účtovnej jednotke 

účtované.  

V položke oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín nebolo v konsolidovanej účtovnej jednotke účtované. 

V roku 2018 sa významne opravovali rezervy na súdne spory - zrušenie rezervy na štyri vyhraté súdne 

spory, rozpustenie rezervy na štyri prehraté súdne spory a vytvorenie novej rezervy na šesť ďalších súdnych 

sporov. 

V rámci konsolidačných úprav sa vytvorili rezervy na dva ďalšie prebiehajúce súdne spory a odúčtovali sa 

rezervy na dva vyhraté súdne spory. Pri týchto súdnych sporoch hrozí, že Úrad geodézie, kartografie 

a katastra Slovenskej republiky bude neúspešný.  

 

6. Rezervy 

Prehľad rezerv konsolidovaného celku od 1. januára 2018 do  31. decembra 2018 v členení na rezervy 

ostatné dlhodobé a rezervy ostatné krátkodobé sú uvedené v tabuľkovej prílohe č. 14 konsolidovaných 

poznámok.  

Popis významných položiek rezerv (dôvod tvorby a predpokladaný rok použitia rezervy): 

Prebiehajúce a hroziace súdne spory – rizikovosť súdnych sporov, predpokladaný rok použitia rezervy rok   

2019 a ďalšie roky. 

Účtovné jednotky kapitoly Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky poskytujú svojim 

zamestnancom rôzne typy zamestnaneckých požitkov, ktoré vyplývajú z kolektívnych zmlúv 

a z relevantnej legislatívy. V roku 2018 boli rezervy na zamestnanecké požitky centrálne zaúčtované na 

Ministerstve financií Slovenskej republiky.  

 

 

V celkovej výške rezerv nie sú vykázané rezervy voči ostatným účtovným jednotkám súhrnného celku: 

Popis rezervy 
Vytvorené voči účtovnej 

jednotke 
Stav k 31. decembru 2018 

- - - 

Spolu - - 

 

7.     Záväzky  

Prehľad záväzkov podľa doby splatnosti je uvedený v tabuľkovej prílohe č. 15 konsolidovaných poznámok.  

Z celkovej hodnoty záväzkov 774 534,66 EUR predstavujú záväzky voči ostatným účtovným jednotkám   

súhrnného celku hodnotu 102 442,04 EUR, z toho záväzky po lehote splatnosti 0 EUR. 

Nárast celkovej čiastky záväzkov oproti roku 2017 je najmä z dôvodu vyššej hodnoty záväzkov na účte 

321-Dodávatelia.    
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8. Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci 

Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci k 31. decembru 2018 vykazujú nulovú 

hodnotu.  Taktiež aj návratné finančné výpomoci prijaté od účtovných jednotiek súhrnného celku vykazujú 

nulovú hodnotu.  

 

9. Časové rozlíšenie pasív 

V tabuľkovej prílohe č. 18 konsolidovaných poznámok sú uvedené významné položky časového rozlíšenia 

na strane pasív – výnosy budúcich období. 

 

V tabuľkovej prílohe č. 18 časové rozlíšenie na strane pasív evidujeme len položku ostatné. Bližšie členenie 

je uvedené v nasledovnom prehľade:  

 

Výnosy budúcich období Stav k 31. decembru 2018 

Organizácia verejnej správy SR - 

Organizácia mimo verejnej správy SR 104 981,30 

Prostriedky Európskej únie - 

Spolu 104 981,30  

 
 

10.     Výnosy 
 

V tabuľkovej prílohe č. 22 konsolidovaných poznámok je uvedené detailné členenie vybraných položiek 

výnosov z prevádzkovej činnosti konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej 

republiky účtovného obdobia roku 2018.      

 

K 31. decembru 2018 sú ako výnosy konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra 

Slovenskej republiky vykázané aj výnosy voči ostatným účtovným jednotkám súhrnného celku. 

 

Názov účtu výnosov 
Výška výnosov voči ÚJ súhrnného 

celku 

- - 

Spolu - 

  

Podrobné členenie výnosových účtov voči ostatným účtovným jednotkám súhrnného celku je uvedené 

v nasledovnej tabuľke:   

 

Názov účtu výnosov 
Výška výnosov voči ÚJ súhrnného 

celku 

- - 

Spolu - 

 
 
 
11. Náklady 
 

V tabuľkových prílohách č. 19, 20 a 21 konsolidovaných poznámok je uvedené detailné členenie vybraných 

položiek nákladov konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky 

účtovného obdobia roku 2018.      

 

K 31. decembru 2018 sú ako náklady konsolidovaného celku Úrad geodézie, kartografie a katastra 

Slovenskej republiky vykázané aj náklady voči ostatným účtovným jednotkám súhrnného celku. Ich 

prehľad podľa jednotlivých nákladových účtoch je uvedený v nasledovnej tabuľke: 
 

Názov účtu nákladov 
Výška nákladov voči ÚJ súhrnného 

celku 

518 Ostatné služby 577 386,50 

568 Ostatné finančné náklady  184,97 

Spolu 577 571,47 

 

Podrobné členenie nákladového účtu 518 voči ostatným účtovným jednotkám súhrnného celku je uvedené 

v nasledovnej tabuľke:  
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Názov účtu nákladov 
Výška nákladov voči ÚJ súhrnného 

celku 

Iné služby 577 386,50 

Spolu 577 386,50 

 
Podrobné členenie nákladového účtu 568 voči ostatným účtovným jednotkám súhrnného celku je uvedené 

v nasledovnej tabuľke:  

 

Názov účtu nákladov 
Výška nákladov voči ÚJ súhrnného 

celku 

Bankové výdavky/poplatky 184,97 

Spolu 184,97 

 
 
 
IV. INÉ AKTÍVA A PASÍVA 
 

1. Prípadné ďalšie záväzky 
 

Konsolidovaný celok Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky má tieto prípadné ďalšie 

záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

 

- poskytnuté záruky tretím stranám - nulová hodnota, 

- poskytnuté ručenia - nulová hodnota, 

- existujúce a hroziace súdne spory - Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky je žalovaný    

  vo viacerých súdnych sporoch.  

   

Okrem súdnych sporov, ku ktorým kapitola tvorila rezervy na prípadné straty, eviduje aj ďalšie                          

súdne spory, ktoré sú v štádiu súdneho konania a ich konečný výsledok je neistý. Preto sa v týchto 

účtovných výkazoch nevytvorili k uvedeným súdnym sporom žiadne rezervy na prípadné straty. 

Na ÚGKK SR je vedených devätnásť takýchto súdnych sporov v celkovej sume 3 564 960,92 EUR. 

V právnej veci žalobcu ARMAGEDON, s.r.o., Mostová 2, 811 02 Bratislava, IČO: 44 374 551, OR OS BA 

I., oddiel: Sro, vložka číslo: 99108/B, proti žalovanému Geodetický a kartografický ústav Bratislava, 

Chlumeckého 4, 827 45 Bratislava, IČO: 173 162 19, o zaplatenie 14.518.069,08 EUR s prísl. (konanie 

vedené na Okresnom súde Bratislava II, pod sp. zn.: 50C/11/2017). Okresný súd Bratislava II uznesením č. 

k. 50C/11/2017 – 406 zo dňa 14.2.2018 prerušil konanie do právoplatného skončenia konania vedeného na 

Okresnom súde Liptovský Mikuláš sp. zn. 9Cb/122/2016 (predmetom tohto konania je určenie platnosti 

zmluvy o nájme zo dňa 17.12.2018 uzavretej medzi žalobcom ako prenajímateľom a žalovaným ako 

nájomcom v znení jej dodatkov č. 1 až č. 4 a zaplatenie dlžného nájomného vo výške 1.218.176,10 EUR 

s prísl.). Krajský súd v Bratislave uvedené uznesenie súdu prvej inštancie potvrdil dňa 31.1.2019 (Sp. zn. 

9Co/132/2018 – 442).   

    

Na podsúvahových účtoch triedy 7 konsolidovaný celok Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej 

republiky eviduje drobný nehmotný majetok, drobný hmotný majetok, drobný hmotný majetok vo 

výpožičke, drobný hmotný majetok hospodárskej mobilizácie a drobný hmotný majetok CO.   

 

Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok spravovaných účtovnou jednotkou je uvedený v tabuľkovej 

prílohe č. 24 konsolidovaných poznámok.  

Konsolidovaný celok Úrad geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky spravuje 1 kultúrnu 

pamiatku – Budovu Dom meštiansky Košice, Čajkovského č. 1. 

 

 

2. Ostatné finančné povinnosti 
 

 

V. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 
 

Po 31. decembri 2018 nastali udalosti, ktoré si vyžadujú zverejnenie a v konsolidovanej účtovnej závierke 

za rok 2018 bolo o nich účtované. Ide o nasledovné:    
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V prvom štvrťroku 2019 nastala zmena v dvoch evidovaných súdnych sporoch, na ktorý bola vytvorená 

rezerva v minulých rokoch (odúčtovanie rezervy v sume 467 796,69 € z dôvodu úspešnosti). Do evidencie 

súdnych sporov pribudli ďalšie dva súdne spory, pri ktorých hrozí, že Úrad geodézie, kartografie a katastra 

Slovenskej republiky bude neúspešný (vytvorenie rezervy v sume 1 771 292,22 € - DRX-Invest s.r.o., Zotlán 

Egyházi).      

 

 
VI.   PRÍLOHY 
 
Tabuľka č. 1 - Údaje o konsolidovanom celku 
Tabuľka č. 2 - Neobežný majetok 
Tabuľka č. 8 - Opravné položky k pohľadávkam 
Tabuľka č. 9 - Pohľadávky podľa doby splatnosti 
Tabuľka č. 10 - Časové rozlíšenie na strane aktív – náklady budúcich období 
Tabuľka č. 12 - Vlastné imanie 
Tabuľka č. 13 - Rezervy zákonné 
Tabuľka č. 14 - Rezervy ostatné 
Tabuľka č. 15 - Záväzky podľa doby splatnosti 
Tabuľka č. 18 - Časové rozlíšenie na strane pasív – Výnosy budúcich období 
Tabuľka č. 19 - Náklady na služby 
Tabuľka č. 20 - Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 
Tabuľka č. 21 - Ostatné finančné náklady 
Tabuľka č. 22 - Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti  
Tabuľka č. 24 – Zoznam nehnuteľných kultúrnych pamiatok spravovaných účtovnou jednotkou 
Prehľad dokladov – konsolidačné úrovne 


